

Δράμα 17.1.2020

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ολοκληρώθηκε με μεγάλη επιτυχία Σεμινάριο Κατάρτισης για Στελέχη Κοινωνικών Επιχειρήσεων

Στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου ‘Ενδυνάμωση της κοινωνικής επιχειρηματικότητας με τη χρήση καινοτόμων υποστηρικτικών δράσεων στη διασυνοριακή περιοχή’ (entrepreneurial spirit through the setting up of innovative structures in the cross-border territory- Social Forces), με το ακρωνύμιο “Social Forces”, το οποίο συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα ευρωπαϊκής εδαφικής συνεργασίας INTERREG V-A GR-BG 2014-2020, το Επιμελητήριο Δράμας διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία σεμινάριο κατάρτισης για στελέχη κοινωνικών επιχειρήσεων. Το σεμινάριο είχε διάρκεια 50 ώρες και κατάρτισε πάνω από 20 άτομα, όλοι εργαζόμενοι και επιχειρηματίες στον τομέα της κοινωνικής επιχειρηματικότητας. Το σεμινάριο φιλοξενήθηκε στις εγκαταστάσεις του Επιμελητηρίου της Δράμας τη περίοδο Δεκέμβριος- Ιανουάριος 2020 και ολοκληρώθηκε στις 14 Ιανουαρίου 2020 αφήνοντας απόλυτα ικανοποιημένους τους επωφελούμενους και απονέμοντας τους τα σχετικά αποδεικτικά παρακολούθησής του.

Επόμενη δράση του έργου αποτελεί η εκπόνηση 5 επιχειρηματικών σχεδίων για τις καλύτερες επιχειρηματικές ιδέες από αυτές που αναπτύχθηκαν κατά την διάρκεια του σεμιναρίου. Επιπλέον, δέκα από τους συμμετέχοντες στο σεμινάριο θα μεταβούν, με έξοδα του προγράμματος, στο Χάσκοβο της Βουλγαρίας για να συμμετάσχουν σε εκπαιδευτική επίσκεψη που θα περιλαμβάνει επιτόπιες παρουσιάσεις επιτυχημένων παραδειγμάτων κοινωνικών επιχειρήσεων στην γείτονα χώρα.

Το ευρωπαϊκό συγχρηματοδοτούμενο έργο ‘Social Forces’ έχει ξεκινήσει να υλοποιείται από το 2018 με εταιρικό σχήμα που, πέραν του Επιμελητηρίου Δράμας, αποτελείται από την Αναπτυξιακή Ροδόπη, τον Δήμος του Χάσκοβο, το Επιμελητήριο Ξάνθης, δύο (2) Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις μια από Ελλάδα και μια από Βουλγαρία που έχουν σχέση με την κοινωνική επιχειρηματικότητα, το Πανεπιστήμιο της Φιλιπούπολης και το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας. Συνεπικουροι στην υλοποίηση των πολλών και σημαντικών δράσεων του έργου αυτού αποτελούν, τοπικοί φορείς και κοινωνικές επιχειρήσεις της περιοχής της Δράμας.

Στέφανος Γεωργιάδης

Πρόεδρος Επιμελητηρίου Δράμας